

**RAPORT DE EVALUARE PRIVIND STADIUL IMPLEMENTĂRII STRATEGIEI
NAȚIONALE ANTICORUPȚIE 2021-2025 LA NIVELUL MUZEULUI JUDEȚEAN
ARGEȘ**

MUZEUL JUDEȚEAN ARGES-PITEȘTI
13. FEB. 2025
INTRARE/IESIRE Nr. *462*

I. Incidente de integritate

NUMĂR TOTAL DE INCIDENTE DE INTEGRITATE		
TIPUL DE FAPTĂ	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției.	0
	Nr. infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau regimul incompatibilităților	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul de activitate în care a intervenit incidentul de integritate		
Funcția persoanei care a săvârșit incidentul de integritate	Fapta săvârșită de o persoană cu funcția de conducere	Nu a fost cazul
	Fapta săvârșită de o persoană cu funcția de execuție	Nu a fost cazul
Starea de fapt și modul de operare		Nu a fost cazul
Cadrul legislativ aplicabil		
Procedurile interne ale MJA relevante pentru incidentul analizat		Nu a fost cazul
Cauzele incidentului de integritate		Nu a fost cazul
Durata procedurii de cercetare		Nu a fost cazul
Sancțiuni aplicate	disciplinară	Nu a fost cazul

	administrativă	Nu a fost cazul
	penală	Nu a fost cazul
Efectele incidentului de integritate asupra raporturilor de muncă		Nu a fost cazul
Impactul incidentului de integritate asupra activității autorității		Nu a fost cazul

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1.1. Adoptarea și distribuirea în cadrul Muzeului Județean Argeș a declarației privind asumarea unei agende de integritate organizațională	Document aprobat și publicat pe site-ul instituției link https://muzeul-judetean-arges.ro/integritate/
1.2. Publicarea pe site-ul instituției a declarației privind asumarea unei agende de integritate organizațională	Document aprobat și publicat pe site-ul instituției link https://muzeul-judetean-arges.ro/integritate/
1.3. Deșemnarea coordonatorului și a persoanelor de contact responsabile de implementarea Planului de integritate	Prin Decizia nr.1/08.01.2025 a fost actualizată componența Grupului de lucru pentru implementarea Planului de integritate
1.5. Publicarea pe site-ul Muzeului Județean Argeș a Planului de integritate	Planul de integritate a fost aprobat și publicat pe pagina de internet a instituției link https://muzeul-judetean-arges.ro/integritate/
2.2. Asigurarea unei protecții efective a cetățenilor care sesizează presupuse incidente de integritate săvârșite de furnizorii de servicii publice	Înființarea canalului de raportare în ceea ce privește avertizarea în interes public e-mail: avertizor_muzeujudag@yahoo.com
3.3. Aplicarea standardului general de publicare a informațiilor de interes public	Pe site-ul instituției este creată secțiunea Informații de interes public link: https://muzeul-judetean-arges.ro/informatii-de-interes-public-2/
3.4. Consolidarea capacității structurilor de control administrativ, inclusiv de audit intern de a identifica riscurile și vulnerabilitățile instituționale, implicit pe cele ce vizează aspecte de integritate	Rapoartele de acivitate disponibile pe site-ul instituției link: https://muzeul-judetean-arges.ro/rapoarte-si-studii/

Întocmit,
Consilier integritate